
 

 

 
 
 
 
Electrosuisse bietet als anerkannte und unabhängige Fachorganisation erstklassige Dienstleistungen und 
Produkte rund um Inspektion, Beratung, Engineering, Normung und Weiterbildung an. Mit der 
Veranstaltung etablierter Branchen-Events und Fachtagungen setzt sich Electrosuisse für den 
Wissenstransfer und fachlichen Austausch ein. Bei allen Tätigkeiten steht die Förderung der sicheren, 
wirtschaftlichen und umweltgerechten Anwendung der Elektrotechnik im Zentrum. 
 
Für den weiteren Ausbau unseres Bereichs Beratung, Inspektion und Engineering suchen wir eine 
Persönlichkeit als 
 

 

Inspektor / Berater für Elektroinstallationen 80-100% (a) 
Region Zentralschweiz 
 
Als Experte kontrollieren und prüfen Sie interessante elektrische Anlagen und Installationen unserer 
Kundschaft. Sie sind Profi auf Ihrem Gebiet und überzeugen durch Ihre kundenorientierte und kompetente 
Beratung. Sie können dabei auf ein breit aufgestelltes und hilfsbereites Electrosuisse-Team in der Region 
und darüber hinaus zurückgreifen. Sie arbeiten überwiegend vor Ort bei den Kunden. Die Bürotätigkeiten 
erledigen Sie im Home-Office. 

 
Ihr neuer Job: 

• Inspektion von Starkstrominstallationen und Anlagen in Industrie und wichtiger Infrastrukturen 

• Verfassen der Inspektionsberichte und Sicherheitsnachweise zu den geprüften Installationen  
und Anlagen 

• Beratung und Betreuung zum sicheren Umgang mit Elektrizität und Arbeitssicherheit 

• Mitwirken in internen Kompetenzgruppen zu verschiedenen Fachthemen 

• Bei Interesse Einsätze als Kursleiter oder Tagungsreferent 
 
Was Sie mitbringen: 

• Eidg. Dipl. Elektroinstallateur, Elektrotechniker HF, Elektro-Projektleiter oder Elektro-Sicherheitsberater 

• Berufspraxis in Kontrolle, Planung, Ausführung oder Unterhalt industrieller Elektroanlagen 

• Erfahrung im Umgang mit Normen 

• Kundenorientiertes Auftreten, Verhandlungsgeschick und Kontaktfreudigkeit 

• Vernetztes Denken 

• Wohnort: Zentralschweiz 
 

Was wir Ihnen bieten: 

• Sorgfältige und stufenweise Einführung 

• Selbständiges Arbeiten mit Freiraum und Verantwortung 

• Kollegiales, motiviertes Team mit grossem Know-how 

• Persönliche Weiterentwicklung beim Marktführer für elektrische Sicherheit 

• Attraktive Anstellungsbedingungen wie Geschäftsauto mit Privatnutzung, Home-Office, 
Gewinnbeteiligung, Weiterbildungen, 30 Tage Ferien inkl. Betriebsferien und vieles mehr. 

 
Bereit für etwas Neues? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung an recruiting@electrosuisse.ch.  
Herr Markus Künzli, Regionalleiter Zentralschweiz, ist für fachliche Fragen unter Tel. +41 79 765 72 60 
gerne für Sie da. 
 
Für alle Fragen rund um Electrosuisse als Arbeitgeberin wenden Sie sich an Frau Katharina Alder,  
HR Manager, Tel. +41 58 595 12 38, katharina.alder@electrosuisse.ch 

 
Mehr Informationen zu Electrosuisse finden Sie unter www.electrosuisse.ch sowie unter 
https://www.electrosuisse.ch/de/inspektion-engineering/ 

 
Mit unseren Stelleninseraten sprechen wir (a)lle an und setzen uns für Diversität und Vielfalt im Unternehmen ein – wir 
freuen uns auf Sie. 
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